

在你来我往中相亲相近

——从2024旅交会感受中国高水平对外开放

▶▶3版



小箱包“缝”出大前景

昨日,在广灵县箱包制作就业基地,上百台缝纫机银色机针上下跳动,来自周边村的数百名农家妇女正在裁剪缝制箱包。

2023年,广灵县立足县域经济发展全局,通过成立广灵箱包协会,整合吸纳县域具有发展意

愿和提升潜力的箱包加工企业,建立广灵县箱包制作就业基地,统一订货、统一销售,打造“广灵箱包”品牌。目前,广灵县发展箱包企业19家、箱包代工基地2处、高端箱包示范工厂2家、乡村箱包车间7家,箱包加工就业人数达1000多人,日

均生产成品箱包18000余个,工人工资每月达到3000元左右,“广灵箱包”产业成为全县带就业促振兴的重要支柱。

图为工作人员正在检查箱包样品。

本报记者 于宏 摄

▶▶2版

“老兵面馆”请客 爱心传递温暖

百名环卫工免费吃刀削面

▶▶4版

以军空袭贝鲁特市中心

斡旋方促停火

快速、权威、公信的本地融媒体第一平台

新闻热线:0352-6034132

大同新闻网
<http://www.dtnews.cn>



大同日报



大同日报融媒



大同日报头条



大同日报抖音